

ОБЩНСКИ СЪВЕТ	
п.код 9700 гр.Шумен	
Регистрационен индекс и дата	01-01-121 16.04.2021
Срок за изпълнение	

ДО

КМЕТА НА ОБЩИНА

ШУМЕН

П И Т А Н Е

ОТ ДАНИЕЛА РУСЕВА – общински съветник,
Представител на ДБГ /БНД, ЕНП, ССД, Глас народен,
НДСВ/

ОТНОСНО – реализацията на проект, предложен през
2017 година на Община Шумен

Господин кмете,

През 2017 година, нашият съгражданин Николай Николаев, завършил ландшафтна архитектура в Рим и практикувал там около две десетилетия, подари на община Шумен, изготвен от него проект за облагородяване на пространството между улиците „Харалан Ангелов“ и „Васил Априлов“. На

снимките отгоре се вижда състоянието на тази градска част в момента, а от долу е проектът на нашия съгражданин.

В момента, тази част от града представлява едно сметище, служи за нужник на хора и на животни, мръсно е, неподдържано, нехигиенично, със запуснати тревни площи, дива, висока растителност, без тротоари и с разрушени бордюри. Отсреща е III – то основно училище, в което учат много шуменски деца.

Проектът на господин Николаев е придружен и с подписка на над 300 граждани, живеещи в този квартал.

Една година, след като е подарил проекта, господин Николаев е депозирал в община Шумен запитване с вх. № 94-00-3813 от 28.08.2018 година, на което кметът на общината е отговорил, че общината подкрепя идейния проект за облагородяване на кварталното пространство между улиците „Васил Априлов“ и „Харалан Ангелов“. Проектът ще бъде предвиден за изпълнение през следващия финансов период, което означава през 2019 година.

След като през 2019 година, проектът не е реализиран, господин Николаев депозира отново заявление до община Шумен вх. № 94-00-2371 от 01.06.2020 година, на което кметът на община Шумен е отговорил, че предстои изпълнение на проект на Община Шумен през 2020 година на посоченото място.

Към днешна дата отново нищо не е изпълнено.

Моето питане към Вас като кмет на общината е следното:

1. Считате ли, че гражданите на Шумен, включително тези, които имат доказана експертиза в своята професионална сфера, следва да се включват по-активно със своите конкретни идеи, предложения, виждания, които да служат за по-доброто развитие на общината и по-доброто състояние на градската среда, или считате, че това са въпроси, с които трябва да се занимава само администрацията?

2. Ако предложенията и експертизата на гражданите представляват интерес за Вас и за ръководената от Вас администрация, защо биват игнорирани? Защо се дават празни обещания?
3. Защо общината не се отнася с уважение към подписите на над 300 човека, които са подкрепили конкретното предложение на г-н Николаев?
4. Каква е причината да не бъдат изпълнени обещанията, проектът на господин Николаев да бъде реализиран през 2019 година и през 2020 година, както е посочено в подписаните от Вас писма?
5. Редно ли е според Вас децата, които учат в III- то основно училище да преминават всеки ден покрай тези площи, оформили се като градско сметище и какво естетическо възпитание получават тези деца?
6. Ще реализирате ли проекта, предложен от господин Николаев през 2021 година, или общината има други намерения за това място? Ако имате други намерения, какви са те?

подпис:

